



Жителю Воронежской области предъявлено обвинение в убийстве губкинца

Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 26-летнему жителю Воронежской области в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 9 июня 2015 компания мужчин распивала спиртное в доме по улице Белинского в Губкине. В первом часу ночи между обвиняемым и одним из гостей произошла словесная ссора со взаимными оскорблениями. Обвиняемый кухонным ножом нанес своему обидчику удар в живот. Противоправные действия обвиняемого были пресечены присутствующими мужчинами. Потерпевший был доставлен в больницу, однако спасти его жизнь не удалось. От полученных повреждений он скончался.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/936627>